
 

 

 

 

開催日時    2926 年 2 月 4 日（水曜）9:30～11:30 

開催場所    ふれあい文化センター・実習室 B 

参加者     9 人 

学   習 

(1)   IOS の最新情報 IOS26,2,1 

(2)   iMovie(アイムービー)の作成 

〇 iMovie とは、Apple 製品で無料で利用できる動画編集アプリで、撮影した写真や動画を使って、テ 

ロップ（文字入れ）、BGM（音楽）追加、エフェクト（画像、映像、音声などを特殊な加工や演出をす 

る）などを簡単に追加し、ムービーを作成できるアプリ 

   〇 iMovie アプリ ⇒ 初めての方は各アクセスの許可 ⇒ プロジェクトページ ⇒ 「新規プロジェク 

トを開始」 ⇒ 下段の「ムービー」を選択 ⇒ 

①  メディア表示内の「写真」を選択 ⇒ すべての写真の中から「写真」を 4～6 枚追加してスライ 

ドショーを作成 ⇒ スライドショーができたら下段の「ムービーを作成」 ⇒ 最後の写真の後にス

ライドショー時間の秒数が表示 ⇒ スライドショーの写真を自由に左右移動できる ⇒ スライド

ショーの写真をタップ（選んだ写真の先頭と終わりに黄色枠線が表示）  ⇒ 写真を並び替える

には黄色枠線の写真を指で押さえたまま、移動場所まで移動 さらに黄色枠線の写真の先頭と後

尾を白線の上で左右に移動で写真枚数が増減 ⇒ 写真に黄色枠線の My Movie 表示の上段に

「Ken Burns(動き機能)をオン」が表示 ⇒ 上段の映像をピンチで開始位置を設定（写真を二本

指で拡大、縮小すると映像に動きがでる） ⇒ 削除する写真をタップし、「削除」を ⇒ スライド

ショーを見るには真中にある「再生ボタン」をタップ 

②  写真と写真とのつなぎ目「トランジションの設定」 ⇒ 写真を移動させ写真と写真のつなぎを 

白線に合わせ つなぎ目でタップする ⇒ 下側につなぎ目が変化するメニュー及び音量のタイム 

が表示、好みのつなぎを選ぶ（各つなぎ目も選択） ⇒  

③  音楽の取入れ ⇒ 画面上の「＋」ボタン ⇒ オーディオ ⇒ 準備があればその音楽を、な 

ければ「サウンドトラック」 ⇒ 種々な曲から選択 曲をタップすると曲が流れ、    ををタップ ⇒ 

曲が追加されるとスライドショーの下に緑色バーが表示  ⇒ 選曲した曲の削除は、緑色バーを

タップし、「削除」 

④  タイトルをつける写真をタップ ⇒ 下に教示の「T」 ⇒ タイトルの種類の中から選択 ⇒ 画 

面上の「タイトルを入力」に文字を入力 ⇒ 文字色ボタンをタップして色変え ⇒ 

⑤  作業中は、画面上の「完了」 ⇒ プロジェクト画面の「共有」ボタン ⇒ 「ビデオを保存また 

は共有 ⇒ 「ビデオを保存」  ⇒ このムービーは写真ライヴラリーに書き出されました」 ⇒ 

「OK」 ⇒ 写真アプリに保存 

⑥ プロジェクトに保存のムービー（動画）をタップで再生 ⇒ 「My Movie」をタップして名前を入力 

 ⇒ 「編集」 ⇒ 動画内容を変更できる 
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次  回  3 月 11 日（水曜）9;30～11;30 

場  所  ふれあい文化センター・研修室 1 

 

  

 
 

 


